

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.07.2005 10:39:01

**формирования заключения врача:** 04.07.2005 20:55:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/10382/answer/10383>



## Заключение врача

Уважаемый Михаил! Величина полового члена - очень индивидуальная величина, она зависит от Вашего телосложения, Ваших природных данных, наследственности и т. д. Но Вам нужно знать одно: размеры - это далеко не главное. У Наполеона по данным историков размер полового члена в состоянии эрекции был около 5-6 см, но это не помешало стать ему известным соблазнителем. Научитесь пользоваться тем, что дала Вам природа, не комплексуйте, тем более, что размеры Вашего полового органа вполне нормальны! И еще - никакими мазями и «домашними» средствами, таблетками половой член увеличить нельзя. Методов удлинения полового члена предложено очень много. На пропагандирование этих методов брошены большие силы рекламных компаний. Но научно до сих пор не доказана их достоверная эффективность, как это утверждается в рекламе. Самым эффективным методом удлинения, конечно, является хирургический. Я могу рекомендовать обратиться в г. Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru. На этой кафедре проводят подобные операции, причем достаточно успешно. Пишите, если буду еще вопросы.